20　　年　　　月　　　日
共通教育研究センター長  殿
Net Academy NEXT 利用申請書案（学生用）

次の注意事項を理解した上で、下記のとおりNA NEXTの利用を申請します。

【注意事項】
· 本書に記載された情報は、NA NEXT登録時及び本学に所属する者かどうかを確認するために使用します。
· 本書提出の際、本人の学生証の提示が必要です。代理申請は認めておりません。
· 現在、利用可能なコースは、TOEIC450点程度の実力を持つ者を対象とした「総合英語トレーニング中級コース」です。
· NA NEXTの利用は、年度単位となり、有効期限は年度末となります。
· [bookmark: _GoBack]アカウント及びパスワードは、福大IDとは異なります。管理にはご注意ください。
· アカウント通知等の連絡は、@cisメールを利用します。
· 本書の提出は、NA NEXTの利用を確定するものではありません。
· 承認後、一定期間アクセスがない場合は、アカウントが取り消されることがあります。
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上記の内容に間違いがなければ、チェックを入れてください。

· 上記の注意事項すべてに同意し、記述内容も間違いありません。

提出先：文系センター棟 14階共同研究室
